
V DRUGIH DRŽAVAH. 
Popolna negotovost v Nemčiji. Novo 

izvoljeni nemški državni zbor je sklit 
can za 30. avgusta. Nihče ne zna, kako, 
kaj in s kako večino bi naj delal par
lament. Radi popolne negotovosti je 
verjetno, da bo izposloval kancler von 
Papen od predsednika Ilindenburga 
odlok za razpust ali zopetno odgoditev, 
državnega zbora. Papenovo vlado slov 
bi preskrba brezposelnosti in radi tega 
bo predlagala Hindenburgu zasilno od
redbo za zaposlitev brezposelnih. Za' 
kritje tozadevnih izdatkov se naj uve
de prisilno posojilo ali oddaja premo
ženja, t 

Nemška vlada v hudih škripcih. Iz
jemno sodišče v Beuthenu je izreklo 5 
smrtnih razsodb v procesu, v katerem 
so bili obtoženi narodni socialisti, ker, 
so ubili v mestu Potempa delavca Pie
tzucha. Smrtna obsodba je silno raz« 
burila vse hitlerjevce, ki grozijo z na« 
silnim obračunom, ako bo smrtna ob
sodba potrjena in izvršena. Von Pa
penova vlada je v hudih škripcih. Ako 
izrečene in naročene obsodbe ne potr
di, se osmeši, ako jo pa podpiše, obsto« 
ja resna nevarnost Hitlerjeve revolu
cije. 

O pogodbi med Francijo in ruskimi 
sovjeti. Ko je prišle do pogodbe o med
sebojnem nenapadanju med Poljsko in 
Rusijo, so predlagali sovjeti enako po«. 

Svetovno znani rotovž v severnofran-
coskem mestu Arras. Stavba Je iz 15. 
stoletja, je med vojno bila porušena, a 
so jo zopet popravili in je bila zadnje 

dni slovesno blagoslovljena. 



godbo tudi med Francijo. Za to slednjo 
pogodbo bi bil potreben samo podpis z 
obeh strani, ker je že bila sestavljena 
dne 24. avgusta 1931. V pogodbi bi šlo 
za obojestransko zavezo obeh držav, 
da druga druge ne bosta napadli in se 
bosta vzdržali vsake propagande, na
perjene proti državni obliki in obstoje
čemu redu druge pogodbenice. Fran
cija je vezala podpis te pogodbe na po
goj, da sklene Rusija podobni pogodbi 
s Poljsko in Romunijo. Sedaj je izrekla 
Rusija za slučaj podpisa pripravlje
nost, da sklene po tej omenjeni pogod
bi še tudi gospodarsko, kakor so jo že 
predlagali Francozi leta 1927. Po tej 
pogodbi bi vrnili sovjeti Franciji pred
vojne carske dolgove v znesku 60 mili
jonov zlatih rubljev v 62 polletnih ob
rokih. 

Poljskciriska in turška zveza. Vla
dar Poljske, maršal Pilsudski, snuje s 
polno paro zvezo: Poljska — Rusija — 
Turčija. Vest o tej trozvezi je upravi
čeno močno vznemirila Romunijo, ki 
je v neprestanem strahu, da jej odvza
mejo lepega dno sovjeti Bcsarabijo. 

Obsojeni voditelji zadnje ponesreče
ne monarhistične revolucije na Špan
skem. Dne 25. avgusta v noči je bila 
izrečena v Madridu obsodba proti vo
ditelju sevillske vstaje, generalu San
jurju. Sanjurjo je bil obsojen na smrt. 
General Garcia do la Heran je obsojen 
na dosmrtno ječo, polkovnik Infante 
na ječo od 6 do 12 let, med tem ko je 
bil sin generala Sanjurja Justo oproš
.en. Na smrt obsojenega generala niso 
ustrelili, ampak so ga prepeljali iz vo
jaških zaporov na Balearske otoke, 
kjer bo živel v pregnanstvu. 

Japonska bo zasedla kornčnoveljavno 
Mandžurijo. Japonski zunanji minister 
grof Ušida je izjavil v parlamentu dne 
25. avgusta, da bo pripravila vlada vse 
potrebno za priznanje nove mandžurske 
države ali bolj umljivo povedano: Ja
ponska bo oznanila celemu svetu, da 

Je končnoveljavno zasedla Mandžurijo. 


